

## "Восточные" мотивы на иркутских улицах

Кризис кризисом, а благоустраивать город нужно - так решили сотрудники "Восточного управления жилищно-коммунальными системами", которое полтора года назад возглавил молодой руководитель Руслан Винарский.

Благодаря этому в Правобережном округе пять новых миниатюрных скверов. В минувший четверг глава Правобережного округа Дмитрий Гришак и руководитель УК "Восточной" устроили своеобразную презентацию новых скверов.

Первым, аккурат к празднику Великой Победы, появился сквер на пересечении улиц 5-й Армии и Российской. Несмотря на то что он получился маленьким - всего-то полторы сотки, на которых разместились пара лавочек, урны, ограждение и новые кустарники, в считанные дни сквер получил признание горожан и одобрение мэра Иркутска Владимира Якубовского.

- Первыми оценили удобство этого сквера ветераны, которые после праздничного парада отправились прогуляться на набережную Ангары, а по дороге могли здесь присесть и отдохнуть, - рассказывает Руслан Винарский. - Сейчас это место стало популярным у жителей близлежащих домов.

Еще один маленький уголок отдыха появился напротив Харлампиевской церкви, вот только ему, в отличие от первых двух, не очень повезло с "биографией" - цветочную рассаду в вазонах регулярно выкапывали, поэтому сотрудникам управления время от времени приходилось проводить "точечное" подсаживание цветов. Однако Руслан Сергеевич уверен, что со временем горожане привыкнут к благоустроенному соседству и не только не будут портить клумбы, но и продолжат благоустройство самостоятельно.

А вот в скверике по улице Декабристов Событий кроме чугунного ограждения и лавочек поселилась еще и полутораметровая скульптура пышной дамы, держащей гроздь винограда. По словам Дмитрия Гришака, в одном из подвалов в предместье Рабочем обнаружен целый склад подобных парковых скульптур советских времен образца 30-50-х годов. Все они хорошо сохранились, потребуется только незначительная реставрация. Возможно, они будут устанавливаться и в новых мини-скверах.

А скверик на углу улиц Свердлова и Степана Разина - своеобразная визитная карточка управляющей компании. Раньше здесь стоял железный торговый павильон, потом допотопную торговую точку снесли, а территорию под парковку облюбовали автомобилисты. Теперь на этом месте ограждение и лавочки. Но главная достопримечательность мини-скверика - роскошная клумба, сделанная в виде домика, лежащего на земле. Жизнерадостные бархатцы высажены таким образом, что образуют надпись "Восточное управление".

Автор: Ирина Кульгавая © Байкальские Вести ИРКУТСК, ИРКУТСК 2473 14.08.2009, 14:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=80195> Bytes: 2478 / 2478 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)